



Др ЛУКА БЕРКОВИЋ, редовни професор

Рођен је 16. 9. 1925. године у Нишу, где је завршио основно и средње школовање. Редовне и последипломске студије завршава на Факултету за физичко васпитање у Београду, а докторску дисертацију брани на Факултету за физичку културу у Загребу.

По завршетку студија најпре ради у неколико средњих школа у Београду, а потом прелази на Вишу педагошку школу у Зрењанину где као професор више школе ради наредних 20 година (1956-1976). Осим редовних предавања на овој школи, у три мандата је обављао и функцију директора школе.

Од 1976. године па све до пензионисања 1992. радио је на Факултету физичке културе, најпре у својству доцента, затим ванредног професора и коначно редовног професора на предмету Теорија физичке културе (са историјом физичке културе), као и на предмету методика физичког васпитања.

У три мандата обављао је и функцију декана факултета, а у једном продекана за наставу.

Током радног века активно је радио у разним организацијама за физичку културу, посебно у Савезу педагога физичке културе на чијем челу је био пуних 9 година. Поред тога је био члан Проветног савета Војводине, подпредседник СОФК Војводине, председник Комисије за стручне испите итд.

Објавио је више уџбеника из области теорије и методике физичког васпитања, као и бројне стручне и научне радове из ове области. Носилац је највећих признања у физичкој култури - Плакете "Јован Микић-Спартак" и Мајске награде Србије.



Доц. Др РАДОВАН Ј. ВУКОВИЋ

Рођен 02. 07. 1943. године у Београду. Од 1945. године живи у Кањижи, где је завршио осмогодишњу школу. Гимназију завршава у Сенти, а Вишу педагошку школу - група за физичко васпитање, као и Факултет физичке културе завршио је у Новом Саду. Магистрирао је и докторирао на Факултету физичке културе у Новом Саду.

Професионалну радну активност започео је као наставник физичког васпитања у Средњој пољопривредној школи у Кањижи, а наставио у ДТВ "Партизан", СОСФК - Кањижа, СЗМРР "Бања" - Кањижа, ДД "Потисје" - Кањижа, Центру за физичко васпитање студената Универзитета у Новом Саду. Тренутно је запослен на Факултету физичке културе у Новом Саду у звању доцента на предмету Теорија физичке културе.

Од ране младости бави се рукометом, као спортиста, а касније као спортски педагог. Био је рукометни тренер у Кањижи и РК "Халас Јожеф" - Прва савезна лига. Као кондициони тренер радио је са фудбалским клубовима ФК "Пролетер"-Зрењанин, ФК "Рад"-Београд и ФК "Хајдук"-Кула, и рукометним клубовима РК "Црвенка"-Црвенка, РК "Пролетер"-Зрењанин, РК "Борац"-Урошевца, РК "Металопластика"-Шабац и РК "Динамо" из Панчева.

Као спортиста и спортски педагог добио је низ признања за допринос развоју физичке културе, међу којима су: Мајска награда Србије, Плакета "Јован Микић-Спартак", Плакета Савеза за спортску рекреацију Југославије, Плакета Рукометног Савеза Војводине, Плакета пливачког Савеза Војводине и Плакета Савеза за спортску рекреацију Војводине.